lasmatematicas.eu — Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas
Trigonometria 1° Bachilleraitdatematicas |

Examen de Matematicabc 1° de Bachillerato

1. Halla las restantes razones trigonométricas utilizando las relaciones entre las razones trigonométricas (para
resolucion del ejercicio asbligatorio operar con fracciones y radicale@ puntos; 1 por apartado)

a) sema = %;teniendo en cuenta qué80°% a <70

b) tgb = 2 ;teniendo en cuenta qu&0°< b *B0"

2. Expresa las siguientes razones como razones de uncagelubrimer cuadrantel punto; 0,25 por apartado)

a) sen95«
b) cos235%
c) tg335%=

d) sen201%
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3. Halla las razones trigonométricdsl &ngulca sabiendo que2cosa =3tg y suponiendo que es desconocido
perose encuentra en el primer cuadhriz. (1 punto)

4. Resuelve un tridngulo en el que= 8cm, b = 12cmy B = 15091 punto)
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5. Las diagonales de un paralelogramo mideg 6 centimetros respectivamente. Se cortan bajo un angulo de
5 0 U. Hall@ & perimetro del paralelogram@,5 puntos)

6. Dos circunferencias secantes tienen radiosmy 8 cm. El angulo que forman sus dos tangentes comunes es de
30° Calcula la distancia que hay entre los dos centros de las circunfer¢h@gsuntos)
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7. Desde un punto a ras de suelo se ve la azotea de ificieccon un angulo de elevacion d8°% Avanzand@0
metros en direccion al edificio, el angulo de elevacion se incrementa4€nCalcular la altura del edificio.
(2 puntos)
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1. Halla las restantes razones trigonométricas utilizando las relaciones entre las razones
trigonométricas (para la resoluciéon del ejercicio es obligatorio operar con
fracciones y radicales): (2 puntos; 1 por apartado)

a) sena = -%; teniendo en cuenta que 180 < o <270

- ,
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—— 2 - g =1 5 o
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q 3
o - Sene -% o 286

b) tgp =-2 ;teniendo en cuenta que 90 <3 < 180

2
Se
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Ny G = 5
2. Expresa las siguientes razones como razones de un angulo del primer cuadrante:

(1 punto; 0,25 por apartado)

o
a) sen95°= Sen '5750 = Cot §

> _o
b) cos235°= — 055 = —Sen35

(o]
0 g3330= ~t9 23

’ o <
d) sen201°= —Sen21 = - S €A
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3. Halla las razones trigonométricas del angulo o sabiendo que 2cosa =3tgo y

suponiendo que o es desconocido pero se encuentra en el primer cuadrante.
(1 punto)
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4. Resuelve un triangulo en el que a=8 cm., b= 12 cm. y B = 150° (1 punto)

A
1
Sen A Sen B Seni D5
g.0'86

} (=]
S Sen A = —— =033 = A=4247

D tonks . w T30~ 460 #AAHMY. s C =453

cf' = G.2+J>2— 2abcos C =2 c:".— 87'1 122— 2:312 @540'53
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5. Las diagonales de un paralelogramo miden 5 y 6 centimetros respectivamente. Se
cortan bajo un angulo de 50° 10°. Halla el perimetro del paralelogramo: (1,5 puntos)

A
~AL
En e(,‘L\nG.hgv{o CED.A -3"-25 '-Z-?)Zocosboff-? =,
= =5'csy a b=2'33
: s

€nr el tho\hg\f‘cb BEC. Q.2= 32+2152
= o c2dlge 2 o = 4’99
‘e tanto el Pe\a_mstt\rb P el W%gﬂ\m & .
P=2a+2k = 2:'9% +2.2s8 = 14" &

-2'3:2'5 s 42433

6. Dos circunferencias secantes tienen radios 6 cm. y 8 cm. El angulo que forman sus
dos tangentes comunes es de 30°. Calcula la distancia que hay entre los dos centros
de las circunferencias. (1,5 puntos)

Vo
EY\ VIL ty\a.h%u‘fzo ACO tth_hf\oS Sen 46 -é—— =->

= OA:'?)Oq']
o tanto 06! = 0A - O'A = Bolag - 2348 o
= —O_(.>'=' _:"':?3 Cm
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7. Desde un punto a ras de suelo se ve la azotea de un edificio con un angulo de
elevacion de 48°. Avanzando 20 metros en direccién al edificio, el dngulo de
elevacion se incrementa en 14°. Calcular la altura del edificio. (2 puntos)
C
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